

# 焦作市城乡一体化示范区“万人助万企”活动

## 工作简报

第 35 期

示范区“万人助万企”领导小组办公室 2021 年 9 月 24 日

### 省工作组调研指导助企工作 明确新措施

9月24日上午，省“万人助万企”第八组副组长、省生态环境厅二级巡视员魏金春，赴示范区焦作科瑞森重装股份有限公司进行调研，参观后进行座谈交流。省商务厅市场秩序处二级调研员宋玉星、省卫生健康委监督处副处长李新清、市工信局及示范区相关领导参加座谈会。

座谈会上，示范区管委会副主任申晓东、示范区工信局局长孙丽丽、科瑞森重装股份有限公司常务副总经理王继世分别就示范区“万人助万企”活动开展情况、企业前期提交的问题解决成效等进行了汇报。

魏金春对示范区“万人助万企”活动的扎实推进表示充分肯定，对示范区领导班子、助企干部严谨细致的工作态度做出了表扬，同时对“万人助万企”活动中科瑞森公

司反映的问题解决进度进行了逐一梳理，对“万人助万企”活动下一步做什么、怎样开展作出了详实指导。

魏金春认为，示范区在“万人助万企”活动开展中，一是思想认识高，区领导班子高度重视亲自推进问题解决，活动取得明显实效。二是活动力度大。从干部到职工全体动员起来，各责任单位全方位投入到了助企工作中。三是覆盖范围广。不论企业规模大小、不论企业产业类型，均被纳入“万人助万企”活动中，对全区经济发展提质增效起到了良好的作用。四是宣传效果好。示范区利用各类媒体平台宣传报道，树立了一批“典型、模范”，对助企工作的下一步开展起到了很好的激励作用。五是培训业务准。示范区开展的助企干部业务培训抓到了助企工作的痛点，打造“内行”助企干部队伍，让“外行”变“内行”，让“内行”助“内行”，全面提升助企工作效率。

魏金春强调，省委省政府高度重视“万人助万企”活动，各助企干部要继续深入企业一线，坚持问题导向、目标导向、结果导向，不断提升助企服务的水平和效能，最大限度将企业自身发展主动性、积极性调动起来。整个活动要以全面改善企业营商环境，打造“亲清”政商关系为最终目的，下一步要继续加大工作力度，不懈怠、不松劲。一要继续围绕企业反映的问题，拿方案、定机制、提效率，推动问题极早解决，为企业松绑、解难。二要优化区域产业链布局、补齐产业链供应链短板、优化产业链供应链发展环境，打通企业经营上下游链条。政府“搭台”企业“唱

---

戏”，坚持“豫材豫用”，扶持本土企业做大做强。三要树立“项目为王”理念，要认识到抓项目就是稳增长，就是抓机遇，就是谋未来，要把项目建设作为示范区发展的有力抓手，在“三个一批”活动上下功夫，依托“万人助万企”活动，全力打造招商引资和项目建设的新局面。示范区“万人助万企”活动要继续细化机制、实化举措，确保活动有抓手、有载体，强化服务意识，帮助企业大踏步发展，推动示范区经济发展整体增速提质，为早日实现全省“两个确保”目标做出更大的贡献。

报：省“万人助万企”第八工作组，示范区、高新区领导班子成员

发：区直各局委办，各乡镇（街道）

责任编辑：梁玉倩 白胜杰 (sfqwrzwqbgs@163.com) (共印 55 份)